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B. TỰ LUẬN (3 điểm)
Câu 1: Một bộ ba chỉ mã hóa 1 aa.
Câu 2: UAA, UAG, UGA

Câu 3: bổ sung và bán bảo tồn

Câu 4: Đảm bảo cơ thể sống hài hòa với môi trường

Câu 5: nơi ARN – polimeraza bám vào khởi động phiên mã.

Câu 6: Gen điều hòa tổng hợp Protein ức chế.

Câu 7: ADN và protein Histon

Câu 8: Sợi cơ bản (d=11nm) ( sợi nhiễm sắc (d=30nm) ( siêu xoắn (d=300nm) ( cromatit (d=700nm)

Câu 9: NST tương đồng gồm 2 chiếc NST giống nhau về hình dạng, kích thước và trình tự phân bố gen.

Câu 10: Tăng gen, làm tăng hoặc giảm cường độ biểu hiện tính trang.

Câu 11: Mất đoạn NST số 5

Câu 12: + Đảo đoạn: Đoạn NST đứt ra quay 180 độ rồi gắn vào vị trí cũ

             + Chuyển đoạn trong 1 NST: Đoạn NST đứt ra rồi gắn vào vị trí khác trên NST đó.
